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39, rue Denis-Garon
Lévis
Québec, G6J 1M1

Procès-verbal du conseil d'établissement de l'école de la Chanterelle.

Province de Québec

Commission scolaire des Navigateurs

Réunion tenue le 31 août 2022
Personnes présentes :
Sandra Tremblay, parent
Adèle Cardinal, parent
Sarah Bouchard, parent, représentante comité de parents
Maggy Plante, parent

Hubert Lévesque, parent, Représentant substituts comité de parents
Louis Prévost, parent

Lucie Carole Kenmgon, parent substitut
Annie Lamontagne enseignante

Geneviève Nadeau, enseignante
Isabelle Montminy, responsable du service de garde
Marie-Pier Poulin, représentante du personnel professionnel

Maude Gagné, directrice
Personnes absentes
Marie-Josée Lapointe, représentante du personnel de soutien
Suzie Tremblay, enseignante
1. Préliminaires 
1.1. Ouverture de la rencontre
Mme Gagné nous souhaite la bienvenue elle fait également un tour de table pour la présentation des membres du Conseil d’établissement. 
1.2. Adoption de l’ordre du jour
Proposé par Madame Annie Lamontagne et secondé par Madame Geneviève Nadeau.
Adopté à l’unanimité

CÉ 22-23/01

1.3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 6 juin 2022
Proposé par Madame Sandra Tremblay et secondé par Monsieur Hubert Lévesque.
Adopté à l’unanimité

CÉ 22-23/02

1.4. Suivi au procès-verbal
Madame Gagné nous fait un petit suivi. 
L’organisation scolaire a changé depuis la dernière réunion. Une classe s’est ajoutée au 2e cycle ce qui a fait en sorte d’éliminer la classe de 3e-4e.  Il y a maintenant 4 classes de 3e année et 4 classes de 4e année. 
Sondage aux élèves fait un juin dernier: Madame Gagné communiquera avec les enseignantes de 4e année.

1.5. Période de questions du public
Un parent se demande ce qu’on peut mettre dans les boîtes à lunch.  Pourquoi plusieurs aliments sont refusés. Est-ce qu’il y a des possibilités de changements. Il y a place à discussion, voir dans les autres écoles ce qui est offert. Madame Gagné s’engage à faire une réflexion sur le sujet. Nous ne sommes pas fermés. Nous entreprendrons des démarches et reviendrons sur le sujet. 
Un parent soulève une interrogation quant aux films présentés au service de garde en toute fin de journée pédagogique. On explique que l’organisation et le personnel en place à ce moment nécessitent que les enfants soient tous rassemblés au même endroit.  Le film est donc facilitant, mais les enfants peuvent jouer à tout autres jeux de table ou jeux calmes s’ils le désirent. Le parent propose d’y aller davantage avec des documentaires. D’autres parents suggèrent de venir chercher les enfants plus tôt  pour éviter cette période.   

2. Points de décision 
2.1 Élection des officiers
Présidence
Madame Isabelle Montminy propose Monsieur Hubert Lévesque
Madame Sarah Bouchard propose Madame Maggy Plante

Madame Maggy Plante refuse

Monsieur Hubert Lévesque accepte
Vice-présidence

Madame Maggy Plante se propose et elle accepte.

Proposé par Madame Sarah Bouchard et secondé par Madame Sandra Tremblay
Adopté à l’unanimité

CÉ 22-23/03
2.2 Calendrier des rencontres
Madame Gagné nous propose un calendrier pour les prochaines rencontres.  Il serait préférable que ce soit les mercredis. Madame Gagné regardera s’il est possible de faire des petits changements. Le calendrier sera adopté à la prochaine réunion.
2.3 Ajustement montant liste de fournitures scolaires
Étant donné que nous avons eu beaucoup de mouvements de personnel, nous devons changer la facture qui sera envoyée aux parents dans le mois de septembre. Madame Gagné nous explique les modifications. 

Proposé par madame Sarah Tremblay et secondé par Madame Lamontagne.

Adopté à l’unanimité

CÉ 22-23/04
2.4 Adoption des règles de régie interne
Madame Gagné nous explique le document. C’est exactement le même document que l’année dernière. 
Proposé par Madame Montminy et secondé par Madame Poulin
3. Points d’information 
3.1 Dénonciation d’intérêt
Madame Gagné remet à tous les membres « parents » un formulaire à compléter.  Important de remettre la feuille à la fin de la réunion.
3.2 Formation pour les nouveaux membres du CE
Pour les nouvelles personnes, il y a une formation obligatoire à suivre par internet. Madame Gagné enverra les liens pour les visionner.
4. Rapport des comités
4.1 Rapport du représentant au comité de parents
Présentation  de la nouvelle directrice générale.
4.2 Rapport de la responsable du service de garde;
Nous sommes en période d’ajustement. 417 enfants sont inscrits au service de garde. Nous avons une belle clientèle. Nous sommes très chanceux, une rare école où nous avons tout notre personnel. 20 classes donc 20 groupes au service de garde sur l’heure du diner. 16 groupes à temps plein le soir.  Nous avons maintenant un service de traiteur qui sera offert à partir du 12 septembre.
4.3 Rapport de la direction.
Nous avons une nouvelle directrice générale, Madame Suzie Lucas. Elle nous a visités aujourd’hui même elle trouve que nous avons une très belle école. Belle priorité, un beau côté humain également.  Nous sommes chanceux nous avons tout notre personnel pour le début d’année. 
5. Questions diverses
Un membre travaillant dans un autre centre de service questionne si nous avons la possibilité de faire affaire avec une centrale d’appel lorsque des enseignants s’absentent. Actuellement, au CSSDN, il n’existe pas de central pour les remplaçantes. 
6. Correspondance.
Aucune correspondance 
7. Levée de l’assemblée.
Levée de l’assemblée à 20h56
Proposé par Madame Sarah Bouchard secondé par Madame Isabelle Montminy.
Adopté à l’unanimité

CÉ 22-23/05
__________________________                            __________________________

Hubert Lévesque, président                                         Maude Gagné, directrice

